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Úlohy na doma

H1 Napǐste Fourierovu řadu funkce f : R 7→ R, f(t) = sgn(sin(2t)) + sin3 t+ cos3 t.

Řešeńı

Nejprve vyřeš́ıme úlohu pro funkci t 7→ sin3 t+ cos3 t. Dle vzorce plat́ı
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proto Fourierovy řady těchto funkćı jsou rovny př́ımo pravým stranám rovnost́ı. U funkce t 7→ sgn(sin(2t))
vid́ıme, že je 2π-periodická a protože je složeńım dvou (tř́ı) lichých funkćı (sin a sgn, př́ıpadně t 7→ 2t),
je také lichá. Z toho plyne, že jej́ı cosinové Fourierovy koeficienty an, n ∈ N0 budou nulové. Spočteme ty
sinové:
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0 jinak.

Sečteńım Fourierových řad jednotlivých funkćı dostáváme Fourierovu řadu funkce f :
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